

Udhëzimet

Qëllimi i këtij dokumenti është të demonstrojë dhe gjurmojë gjurmueshmërinë dhe sasinë e produkteve për të cilat po kërkon një Certifikatë Inspektimi ose transaksioni. Ne detajojmë më poshtë, me skedë, rregullat për plotësimin e këtij dokumenti për të lehtësuar kërkesën për një COI/TC dhe për të siguruar lëshimin e tij të shpejtë. Skeda PRODHIMI duhet të plotësohet vetëm për PRODHUESIT (operatorët dhe grupet e kultivuesve). Ai duhet të plotësohet për produkt, një herë në vit me kërkesën e parë COI të vitit. Ju kërkohet të siguronivëllimi i prodhimit të vitit të mëparshëm (N-1) dhe mbetjet nga viti para vitit paraprak ose për të dhënë një vlerësim nëse është viti i parë i prodhimit. Gjithashtu stoku i vitit paraprak ose i datës së aplikimit në rast transferimi të certifikatës dhe mbetjet nga viti. Nëse është një produkt që i nënshtrohet përpunimit, ju lutemi tregoni shkallën e përpunimit*. Skeda PËRPUNIM duhet të plotësohet nëse jeni PROCESOR. Duhet të plotësohet vetëm një herë, dhe të përditësohet në rast ndryshimi, si p.sh. një produkt i ri. Ju lutemi tregoni shkallën e përpunimit* që zbatohet për çdo përbërës organik* në produktin përfundimtar të certifikuar. Skeda GJURMUESHMËRIA duhet të plotësohet për çdo kërkesë për një COI ose TC. Çdo lot që do të eksportohet duhet të plotësohet qartë. Ai ndahet në dy pjesë: pjesa "dërgesë" që detajon informacionin e loteve që do të eksportohen. Dhe pjesa "origjina" e cila gjurmon blerjet e produkteve (përbërësve) që hyjnë në përbërjen e loteve që do të dërgohen. Për ta bërë këtë, ju lutemi tregoni për çdo përbërës/produkt që hyn në përbërjen e lotit të eksportuar, emrin e furnitorit si dhe Organin e Çertifikimit të këtij furnizuesi, sasinë e blerë nga furnizuesi në fjalë si dhe numrin përkatës të TC (ose faturë nëse është e nevojshme) dhe numrin e lotit nga vjen. Nëse produkti juaj është një produkt me një përbërës, atëherë listoni vetëm përbërësin në fjalë dhe furnizuesin(ët) e atij përbërësi së bashku me numrin TC/faturën dhe numrin e lotit nga vjen. Ju lutemi përdorni gjithmonë të njëjtin skedar dhe krijoni një skedë të re të gjurmueshmërisë për çdo kërkesë të re COI/TC. Për ta bërë këtë, mund të klikoni me të djathtën mbi emrin e skedës "Gjurmueshmëria" (më poshtë) që dëshironi të kopjoni, pastaj klikoni "Duplicate" dhe skeda e re do të gjenerohet automatikisht. Ju do të duhet vetëm të modifikoni informacionin e kërkuar për këtë transaksion të ri. Nëse nuk keni furnizues për shumë për t'u eksportuar, atëherë nuk keni nevojë të plotësoni pjesën "origjina", por vetëm të tregoni "prodhimin e vet" në kolonën H. Nëse jeni pjesë e një grupi kultivuesish, ju lutemi tregoni më së shumti gjurmueshmëria e saktë e mundshme, thjesht duke theksuar "prodhimin e vet" në kolonën H, si dhe emrin e anëtarëve/prodhuesve të lotit të eksportuar në kolonën I.

Fjalorth

Shifra numra: një emertim, në formën e numrave dhe/ose shkronjave, që lejon identifikimin dhe gjurmimin e një grupi produktesh identike që ndajnë karakteristika të caktuara prodhimi (koha dhe data e prodhimit, kodi i identifikimit, etj.). Ky numër garanton gjurmueshmërinë e produktit dhe përmendet në etiketë ose pakotim.
Përmendni vetëm furnizuesin e drejtpërdrejtë, nuk ka nevojë të gjurmoni më tej në rrjedhën e sipërme.
shkalla e përpunimit: sasia e lëndës së parë (në kg) e nevojshme për të prodhuar 1 kg produkt final
kodi CN : nomenklatura e kombinuar me porosi e produktit
Përshkrimi i produktit: tregoni emrin tregtar të produktit të certifikuar

Plani i prodhimit

Vetëm për prodhuesit dhe grupet e kultivuesve

Viti i parë i certifikimit: jepni një vlerësim

Vitet në vijim : tregoni sasinë reale të prodhuar gjatë vitit paraardhës -1

Për t'u përditësuar në fillim të çdo viti ose sezoni të ri, ose për çdo produ

Periudha (viti/sezoni)	Emri i produktit	Vëllimi total i prodhuar gjatë vitit/sezoni të mëparshëm
Sasia totale e lëndëve të para të marra/prodhuara nga janari deri në dhjetor _Viti_		
Produktet organike mbeten nga vitet paraprake / Një vit para vitit të kaluar (N-1)		
Stoku në fund të vitit në rast transferimi të certifikatës nga data e aplikimit		

DËRGJES / LOT EKSPORTUAR							ORIGJINA E LOTIT					
Shume numra	Data e dërgesës (ose e parashkuar)	Emri i blerësit	Vendi blerës/importues	Përshkrim i produktit	Kodi CN (nomenklatura e produktit)	Pesha neto e lotit të eksportuar (kg)	Emri i produktit/përbërësit të blerë (një rresht për përbërës)	Emri i furnitorit(ve) tuaj për këtë përbërës (një linjë për furnizues)	Certifikuesi i furnizuesit tuaj	Sasia e blerë (për furnizues)	Numri TC (ose faturë furnizuesi nb)	Numri i madh i përbërësve të blerë

DËRGJES / LOT EKSPORTUAR							ORIGJINA E LOTIT				
Shume numra	Data e dërgesës (ose e parashikuar)	Emri i blerësit	Vendi blerës/importues	Përshkrim i produktit	Kodi CN (nomenklatura e produktit)	Pesha neto e lotit të eksportuar (kg)	Emri i produktit/përbërësit të blerë (një rresht për përbërës)	Emri i furnitorit(ve) tuaj për këtë përbërës (një linjë për furnizues)	Certifikuesi i furnizuesit tuaj	Sasia e blerë (për furnizues)	Numri TC (ose faturë furnizuesi rib)

Numri i madh i përbërësve të blerë

DËRGJES / LOT EKSPORTUAR							ORIGJINA E LOTIT				
Shume numra	Data e dërgesës (ose e parashikuar)	Emri i blerësit	Vendi blerës/importues	Përshkrim i produktit	Kodi CN (nomenklatura e produktit)	Pesha neto e lotit të eksportuar (kg)	Emri i produktit/përbërësit të blerë (një rresht për përbërës)	Emri i furnitorit(ve) tuaj për këtë përbërës (një linjë për furnizues)	Certifikuesi i furnizuesit tuaj	Sasia e blerë (për furnizues)	Numri TC (ose faturë furnizuesi nb)

Numri i madh i përbërësve të blerë